



2023年4月7日

各 位

会社名 株式会社パスコ
代表者名 代表取締役社長 島村 秀樹
(コード：9232 東証スタンダード)
問合せ先 常務取締役 グループ経営、経理、
広報、IR、総務所管 宮本 和久
(TEL. 03-5722-7600)

**「2023年3月期第3四半期報告書の提出」、「過年度に係る有価証券報告書等
の訂正報告書の提出」、「2023年3月期第3四半期決算短信の発表」及び
「過年度に係る決算短信等の訂正」に関するお知らせ**

当社は、延長承認を受けておりました2023年3月期第3四半期報告書および過年度の有価証券報告書等の訂正報告書を本日付で関東財務局に提出することをお知らせいたします。

また、発表を延期させていただいておりました2023年3月期第3四半期決算短信を発表するとともに、過年度の決算短信等を訂正いたしましたのでお知らせいたします。

記

1. 過年度決算訂正の理由

当社は、2023年2月7日付公表の「2023年3月期第3四半期決算発表の延期及び特別調査委員会設置に関するお知らせ」でお知らせしましたとおり、利益の繰り越しに関する不適切な会計処理が行われていた可能性があることが判明したため、社内調査を実施した結果、当社から独立した立場の専門家による、専門的かつ客観的な見地からの調査分析、再発防止策の立案が必要であることから、外部専門家のみで構成される特別調査委員会を設置いたしました。

特別調査委員会の調査により、年度内に作業が完了したにもかかわらず、作業が残存するとして案件を翌期に繰り越す処理、および年度内にすべての作業が完了しなかった案件について翌期に発生するであろう残作業を過大に見積もる処理が行われていたことが判明いたしました。その結果、本来は当期に計上すべき売上高および利益が翌期に繰り越される不適切な会計処理が行われていました。

このため、当社は、2019年3月期、2020年3月期、2021年3月期および2022年3月期における決算の訂正を行うこととし、下記の「2. 本日付で提出する四半期報告書および有価証券報告書等の訂正報告書」および「3. 本日付で発表する四半期決算短信および決算短信等の訂正」に記載いたします有価証券報告書等の訂正報告書の提出および決算短信等の訂正を公表いたしました。

2. 本日付で提出する四半期報告書および有価証券報告書等の訂正報告書

(1) 本日提出する四半期報告書

第75期(2023年3月期)

第3四半期報告書(自2022年10月1日至2022年12月31日)

(2) 本日提出する過年度の有価証券報告書等の訂正分

第71期(2019年3月期)

有価証券報告書(自2018年4月1日至2019年3月31日)

第72期(2020年3月期)

有価証券報告書(自2019年4月1日至2020年3月31日)

第73期(2021年3月期)

第1四半期報告書(自2020年4月1日至2020年6月30日)

第2四半期報告書(自2020年7月1日至2020年9月30日)

第3四半期報告書(自2020年10月1日至2020年12月31日)

有価証券報告書(自2020年4月1日至2021年3月31日)

第74期(2022年3月期)

第1四半期報告書(自2021年4月1日至2021年6月30日)

第2四半期報告書(自2021年7月1日至2021年9月30日)

第3四半期報告書(自2021年10月1日至2021年12月31日)

有価証券報告書(自2021年4月1日至2022年3月31日)

第75期(2023年3月期)

第1四半期報告書(自2022年4月1日至2022年6月30日)

第2四半期報告書(自2022年7月1日至2022年9月30日)

3. 本日付で発表する四半期決算短信および決算短信等の訂正

(1) 本日発表する四半期決算短信

第75期(2023年3月期)

第3四半期決算短信(自2022年10月1日至2022年12月31日)

(2) 本日訂正する決算短信等

第74期(2022年3月期)

決算短信(自2021年4月1日至2022年3月31日)

第75期(2023年3月期)

第1四半期決算短信(自2022年4月1日至2022年6月30日)

第2四半期決算短信(自2022年7月1日至2022年9月30日)

4. 訂正による過年度業績等への影響

今回の訂正に伴う過年度における連結会計上および当社単体の業績への影響額は、別紙に記載のとおりです。なお、当該訂正に際しては、売上高および利益の繰り越しによる不適切な会計処理に

関する訂正に加え、過年度において重要性が乏しいため修正を行っていない事項の訂正も併せて行っております。

株主及び投資家の皆様をはじめ、関係者の皆様には多大なご迷惑をおかけしますこと深くお詫び申し上げます。

以 上

(別紙) 利益の繰り越しの訂正およびその他の訂正による過年度業績への影響額

【連結財務諸表】

(単位：百万円)

期間	項目	訂正前(A)	訂正後(B)	影響額(B-A)			増減率(%)
				利益の繰り越しの訂正	その他の訂正	合計	
2019年3月期 通期	売上高	51,903	51,945	59	▲16	42	0.1%
	営業利益	2,674	2,764	59	30	89	3.4%
	経常利益	2,757	2,847	59	30	89	3.3%
	親会社株主に帰属する 当期純利益	1,316	1,383	39	27	67	5.1%
	純資産額	15,239	15,307	39	28	68	0.4%
	総資産額	66,899	66,894	25	▲30	▲4	▲0.0%
2020年3月期 通期	売上高	54,142	54,282	243	▲104	139	0.3%
	営業利益	3,547	3,610	243	▲180	62	1.8%
	経常利益	3,506	3,569	243	▲180	62	1.8%
	親会社株主に帰属する 当期純利益	3,472	3,511	167	▲128	39	1.1%
	純資産額	17,950	18,056	211	▲105	105	0.6%
	総資産額	64,261	64,330	155	▲86	68	0.1%
2021年3月期 第1四半期	売上高	10,204	10,125	▲189	110	▲78	▲0.8%
	営業利益	77	21	▲189	133	▲56	▲72.7%
	経常利益	15	▲40	▲189	133	▲56	-
	親会社株主に帰属する 四半期純利益	▲109	▲148	▲127	88	▲38	-
	純資産額	17,502	17,566	88	▲24	63	0.4%
	総資産額	43,859	43,811	▲22	▲25	▲48	▲0.1%
2021年3月期 第2四半期	売上高	22,969	22,822	▲254	107	▲146	▲0.6%
	営業利益	560	436	▲254	130	▲123	▲22.1%
	経常利益	492	368	▲254	130	▲123	▲25.1%
	親会社株主に帰属する 四半期純利益	249	163	▲173	87	▲86	▲34.4%
	純資産額	17,905	17,918	43	▲29	13	0.1%
	総資産額	48,167	48,140	1	▲28	▲26	▲0.1%
2021年3月期 第3四半期	売上高	37,517	37,331	▲295	109	▲186	▲0.5%
	営業利益	2,152	1,988	▲295	131	▲164	▲7.6%
	経常利益	2,053	1,889	▲295	131	▲164	▲8.0%
	親会社株主に帰属する 四半期純利益	1,296	1,182	▲201	87	▲113	▲8.8%
	純資産額	18,930	18,912	14	▲32	▲17	▲0.1%
	総資産額	56,988	56,970	12	▲30	▲18	▲0.0%
2021年3月期 通期	売上高	55,029	55,479	211	239	450	0.8%
	営業利益	4,699	5,075	211	164	375	8.0%
	経常利益	4,644	5,020	211	164	375	8.1%
	親会社株主に帰属する 当期純利益	3,258	3,519	147	113	260	8.0%
	純資産額	21,843	22,197	363	▲9	353	1.6%
	総資産額	67,137	67,345	298	▲90	208	0.3%

期間	項目	訂正前(A)	訂正後(B)	影響額(B-A)			増減率(%)
				利益の繰り越しの訂正	その他の訂正	合計	
2022年3月期 第1四半期	売上高	10,861	10,575	▲221	▲65	▲286	▲2.6%
	営業利益	▲291	▲525	▲221	▲12	▲234	—
	経常利益	▲301	▲535	▲221	▲12	▲234	—
	親会社株主に帰属する 四半期純利益	▲257	▲419	▲145	▲16	▲162	—
	純資産額	21,171	21,359	216	▲28	187	0.9%
	総資産額	46,555	46,411	▲47	▲96	▲143	▲0.3%
2022年3月期 第2四半期	売上高	22,964	22,484	▲402	▲77	▲479	▲2.1%
	営業利益	▲251	▲666	▲402	▲13	▲415	—
	経常利益	▲267	▲683	▲402	▲13	▲415	—
	親会社株主に帰属する 四半期純利益	▲225	▲513	▲269	▲19	▲288	—
	純資産額	21,172	21,231	93	▲34	58	0.3%
	総資産額	48,674	48,595	18	▲98	▲79	▲0.2%
2022年3月期 第3四半期	売上高	38,435	37,891	▲498	▲45	▲544	▲1.4%
	営業利益	1,418	948	▲498	28	▲469	▲33.1%
	経常利益	1,441	971	▲498	28	▲469	▲32.6%
	親会社株主に帰属する 四半期純利益	1,068	742	▲343	17	▲326	▲30.5%
	純資産額	22,496	22,514	19	▲1	17	0.1%
	総資産額	58,780	58,722	16	▲73	▲57	▲0.1%
2022年3月期 通期	売上高	56,565	56,228	▲215	▲120	▲336	▲0.6%
	営業利益	4,069	3,874	▲215	21	▲194	▲4.8%
	経常利益	4,113	3,935	▲215	37	▲178	▲4.3%
	親会社株主に帰属する 当期純利益	2,459	2,340	▲146	27	▲118	▲4.8%
	純資産額	23,822	24,043	215	6	221	0.9%
	総資産額	69,742	69,882	134	6	140	0.2%
2023年3月期 第1四半期	売上高	11,402	11,223	▲166	▲12	▲179	▲1.6%
	営業利益	▲247	▲421	▲166	▲6	▲173	—
	経常利益	▲200	▲378	▲166	▲10	▲177	—
	親会社株主に帰属する 四半期純利益	575	450	▲112	▲12	▲124	▲21.7%
	純資産額	23,950	24,043	93	0	92	0.4%
	総資産額	46,856	46,834	▲21	0	▲22	▲0.0%
2023年3月期 第2四半期	売上高	24,598	24,318	▲279	0	▲279	▲1.1%
	営業利益	▲81	▲351	▲279	9	▲270	—
	経常利益	▲16	▲302	▲279	▲6	▲286	—
	親会社株主に帰属する 四半期純利益	681	477	▲194	▲9	▲204	▲29.9%
	純資産額	24,237	24,248	10	0	11	0.0%
	総資産額	50,351	50,347	▲3	0	▲3	▲0.0%
累計 2019年3月期 ～ 2023年3月期 第2四半期	売上高			18	▲2	16	
	営業利益			18	45	63	
	経常利益			18	45	63	
	親会社株主に帰属する 当期純利益			13	30	44	
	純資産額			10	0	11	
	総資産額			▲3	0	▲3	

【個別財務諸表】

(単位：百万円)

期間	項目	訂正前(A)	訂正後(B)	影響額(B-A)			増減率(%)
				利益の繰り越しの訂正	その他の訂正	合計	
2019年3月期 通期	売上高	44,093	44,135	59	▲16	42	0.1%
	営業利益	2,212	2,317	59	45	104	4.7%
	経常利益	2,441	2,546	59	45	104	4.3%
	当期純利益	1,021	1,094	39	32	72	7.1%
	純資産額	10,852	10,925	39	32	72	0.7%
	総資産額	60,185	60,170	25	▲41	▲15	▲0.0%
2020年3月期 通期	売上高	48,138	48,277	243	▲104	139	0.3%
	営業利益	3,137	3,185	243	▲195	48	1.5%
	経常利益	3,539	3,587	243	▲195	48	1.4%
	当期純利益	4,179	4,213	167	▲134	33	0.8%
	純資産額	14,979	15,085	211	▲105	106	0.7%
	総資産額	59,131	59,200	155	▲86	68	0.1%
2021年3月期 通期	売上高	50,298	50,749	211	239	450	0.9%
	営業利益	4,037	4,413	211	164	375	9.3%
	経常利益	4,047	4,422	211	164	375	9.3%
	当期純利益	3,112	3,373	147	113	260	8.4%
	純資産額	17,794	18,161	363	3	366	2.1%
	総資産額	62,065	62,287	298	▲76	221	0.4%
2022年3月期 通期	売上高	51,438	51,102	▲215	▲120	▲336	▲0.7%
	営業利益	3,506	3,311	▲215	21	▲194	▲5.6%
	経常利益	3,619	3,424	▲215	21	▲194	▲5.4%
	当期純利益	2,199	2,063	▲146	11	▲135	▲6.2%
	純資産額	19,406	19,637	215	16	231	1.2%
	総資産額	64,069	64,219	134	16	150	0.2%
累計 2019年3月期 ～ 2022年3月期	売上高			298	▲2	295	
	営業利益			298	35	333	
	経常利益			298	35	333	
	当期純利益			207	23	231	
	純資産額			215	16	231	
	総資産額			134	16	150	